Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2797 PAIDI Mbel GmbH ‘@
| -

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / Hauptstralte 87
D-97840 Hafenlohr/Main
MHCTPYKLMS MO UCNOJIb30BaHUIO

Kinderwelten

DIEGO DIEGO GINO
WEISS SILBER SILBER
Schreibtisch 130 GT Schreibtisch 130 GT Schreibtisch 130 GT

149 7831 149 7731 149 7934

149 7834 149 7734 149 7938
149 7838 149 7738 149 7939

149 7839 149 7739
[Intertek Gs RAL

gepriifte
Sicherheit

<@, Www.blauer-engel.de/uz38
N,

dgm-moebel.de
H19730058

M
Q’vp‘;;\:( - emissionsarm
- !‘ ’ yV « Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
NS . " .
Selte 1 von 21 %&m\\@ Tﬂgzg\é\rﬁigamwelt gesundheitlich MObeI
PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Warnhinweis! PAIDI Mabel GmbH
Warning notice! / Avertissement! / Waarschuwing! / Hauptstralie 87
D-97840 Hafenlohr/Main [

MpeanynpexaeHue!

Kinderwelten

Vorbereitung / Preparation / La
préparation/ Voorbereiding /
noaroToBKa

V..

Montage / Assembly /
Assemblage / Bijeenkomst /

MOHTaX

Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflachen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelstbliches M&belpflegemittel verwenden.

Indication sur I’entretien : pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce
Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.
Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.
Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.
0dnyieg mepiroinong: lNa 10 KABAPICUA TWV ETTIPAVEILV VA XPNOIPOTIOIEITE éva EAAPPE VOTIOPEVO TTAVAKI f AOUOTPO ETTITTAWVY.

Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.

Pokyny k ¢isténi: Na cisténi povrchu pouzijte pouze navihéeny kousek latky nebo bézny prostfedek na oSetfovani nabytku.

Navodilo za nego: Za ¢iS€enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva.

Wskazéwka pielggnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowaé lekko wilgotng $Sciereczke lub zwykly srodek do pielegnacji mebli.

YkasaHue 3a nogabpxaHe: M3nonasante neko HaBnaxHeHa Kbpna unv obukKHOBEH npenapar 3a noaabpxaHe Ha mebenu, 3a Aa NoOYMCTUTE NOBbPXHOCTUTE.
Upute za njegu: Za ¢iS¢enje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobi€ajeno sredstvo za njegu namjestaja.

Rekomendacija priezidrai: PavirSius valykite drégna pa$luoste arba parduotuvése jsigytomis baldy priezitros priemonémis.

PekomeHAauum no yxoay: Ans O4UCTKW NOBEPXHOCTEN UCMONb3YiiTe crierka BRaxHyo TPAMKy Unu obbl4HOe cpecTBO Mo yxoay 3a mebenblo.

PRIFVEET: TV T 55 P A I 300 10 A1 s 38 1) 58 B vt A BT

Schraubenverbindungen von Zeit zu Zeit auf ihre Festigkeit priifen, gegebenenfalls nachziehen, da die Stabilitat der Konstruktion sonst nicht gegeben ist.
Vérifier les connexions a vis de temps en temps, resserrer celles-ci le cas échéant, car, sinon, la stabilité de la construction ne serait pas assurée.

Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.
Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de
constructie anders niet verzekerd is.

Compruebe de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas y reapriete los tornillos si fuera nece-sario, pues de lo contrario quedaria afectada

la estabilidad de la estructura.

Mou kail TTOU eAEYXETE TN OTABEPOTNTA TWV KOXAIWTWY CUVOETEWV KI £9° OO0V €ival avaykn, TIG aPiyyeTe Eavd, £TTEIdA SINPOPETIKA BV €ival n EUGTABEID TNG
KOTAOKEURG OedOpEVN.

Controllare di tanto in tanto la tenuta delle connessioni a viti, all’'occorrenza provvedere a serrarle di nuovo, poiché altrimenti non & garantita la stabilita della
struttura.

Cas od &asu zkontrolujte pevnost roubovych spojd, pfipadné je dotahnéte, jinak nebude konstrukce stabilni.

Vija€ne zveze od ¢asa do Casa preveriti glede na trdnost, po potrebi priviti, saj sicer stabilnost konstrukcije ne bo zagotovljena.

Potgczenia srubami sprawdzac¢ od czasu do czasu pod katem ich trwatosci, ewentualnie dokrecaé, gdyz inaczej konstrukcja nie jest stabilna.
KoHTponupaiite oT Bpeme Ha Bpeme fanv 6ontoBute CbeanHeHns ca 4obpe 3aBUHTEHW, ThIl KaTo B MPOTUBEH Cryyaii He MoXe Ja ce rapaHTupa ctabunHocTTa
Ha KOHCTpyKUMATA.

Spojeve vijaka s vremena na vrijeme provjeriti u svezi ¢vrstoée, po potrebi stegnuti, jer inace nije zajamcena stabilnost konstrukcije.

Kartais patikrinkite varzty jungg€iy stipruma, prireikus suverzkite juos stipriau, nes prieSingu atveju konstrukcija nebus stabili.

MepenpoBepsiiTe Bpems OT BpeMeHn 6onToBble coeanHeHus. OHW [OmMKHbI BbITb NIOTHO 3aTSAHYThI. ATO rapaHTUpyeT cTabunbHOCTb KOHCTPYKLIMK.

TBAW MR IR KR, WA KBRS RN, P ek R e AR e

Hohenverstellung

Wenn der Schreibtisch in der Hohe verstellt werden soll,
mul die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.

Quand I'hauteur du bureau doit étre ajustée, le plateau d’écriture doit étre incliné.

Als het bureau in hoogte versteld gaat worden,
moet het schrijfblad eerst schuin gezet worden.

Seite 2 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 09/2020




Empfehlung fur die richtige
Hoheneinstellung:

KorpergroBe| Tischhohe Sitzhohe
in cm in cm incm
<142 53 - 58 31-34
143 - 157 59 - 64 35-38
158 - 172 65-70 39 -42
> 172 71-79 > 46

Norm fiir Schiilerstiihle und Tische.
Tabelle nach DIN 68970.
Alle Angaben sind cica-MaRe.

ca. 90°

Seite 3 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Beschlage
Fittings / Raccords / Fittingen / koBaHbIN

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr/Main

&

[ -

Kinderwelten

11
DIN A4

IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII
B A B R

I
12‘

1

N

P

?

I

7

po

*

g
el

ca. 2,0h
=
M6 x 30 M4 x 10
4x 2X 1x 1x 4x 6x
6717913 GRAU 681 5550 6813819 | 6817494 | 6717755 | 6717914 681 3804
D H Ji J2 K T
| @ u
\ A
6,3x15 | M6 x 80 GRAU GRAU M6 x 50
8x 3x 1x 1x 3x 4x 2Xx 2x
681 5060 | 671 7756 6717910 671 7911 681 7047 6814910 | 6815001 | 6814917 | 6717762 681 3956
Hohenverstellung
Wenn der Schreibtisch in der Hohe verstellt werden soll,
mufd die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.
Quand I'hauteur du bureau doit étre ajustée, le plateau d’écriture doit étre incliné.
SW4 lang SW2,5
1X 1X Als het bureau in hoogte versteld gaat worden,
681 3010 671 3005 moet het schrijfblad eerst schuin gezet worden.
WEISS

Schreibtisch 130 GT

149 7831
149 7834
149 7838
149 7839

Seite 4 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




1x
1

Code-Nr.: 671 7901

1x

10

Code-Nr.: 671 7908

Code-Nr.: 681 1009

1x

8

1x

11

1x

9

Code-Nr.: 671 7907

1x

7

Code-Nr.: 671 7909

1x
14

2x
13

Code-Nr.: 681 7493

Code-Nr.: 671 7906

1x

6

Code-Nr.: 671 7903

Code-Nr.: 671 7912

1x

12

1x
4
Code-Nr.: 671 7904

(3]

1x

Code-Nr.: 671 7902

Seite 5 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Beschlage
Fittings / Raccords / Fittingen / koBaHbIN

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr/Main

&

[ -

Kinderwelten

11

DIN A4

IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII
B A B R

12

1

W

P

? >

el

Seite 6 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

ca. 2,0h
A F
@
M4 x 10
4x 2x 1x 1x 6x
671 7775 Schwarz 681 5550 6813819 | 681 7494 | 671 7755 | 6717914 681 3804
D H J1 J2 K L T
g @ ]
v
6,3x15 | M6 x 80 Schwarz Schwarz 4,0x 30 4x35 4,0x20 M6 x 50
8x 3x 1x 1x 3x 3x 4x 4x 2X 2x
681 5060 | 671 7756 6717792 6717793 681 7047 6814910 | 6815001 | 6814917 | 6717762 681 3956
Hohenverstellung
Wenn der Schreibtisch in der Héhe verstellt werden soll,
muB die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.
Quand I'hauteur du bureau doit étre ajustée, le plateau d’écriture doit étre incliné.
SW‘: lang SW2,5 Als het bureau in hoogte versteld gaat worden,
X 1x " .
681 3010 671 3005 moet het schrijfblad eerst schuin gezet worden.
DIEGO GINO
SILBER SILBER
Schreibtisch 130 GT  Schreibtisch 130 GT




1x
1

Code-Nr.: 671 7790

1x

10

Code-Nr.: 671 7796

Code-Nr.: 681 1009

1x

8

1x

11

1x

9

Code-Nr.: 671 7795

1x

7

Code-Nr.: 671 7497

2x

13

1x
14

Code-Nr.: 681 7493

Code-Nr.: 671 7494

1x

6

Code-Nr.: 671 7492

Code-Nr.: 671 7798

1x

12

1x
4
Code-Nr.: 671 7499

1x

Code-Nr.: 671 7791

Seite 7 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Seite 8 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

4x

-
,

1x
681 5550

681 3819




g

6,3x 15
8x
681 5060

Seite 9 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Seite 10 von 21 M4 x 10
PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020 681 3804




Platte ,,Rechts“A

7
F
M4 x 10 Seite 11 von 21
681 3804 PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




ACHTUNG !!

Aufbau ohne Schubkasten

ATTENTION! Montage sans tiroir
OPGELET! Opbouw zonder schuiflade

1x

4,0x30

1x 3x 3x
681 7047 6814910

Seite 12 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

ACHTUNG !!
Aufbau ohne Schubkasten

ATTENTION! Montage sans tiroir
OPGELET! Opbouw zonder schuiflade




ACHTUNG !!

Aufbau ohne Schubkasten

ATTENTION! Montage sans tiroir
OPGELET! Opbouw zonder schuiflade

4,0x20
4x
6814917

2X
681 7475 681 5550 681 7494

=

1x

681 5001

Seite 13 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




ACHTUNG !!
Aufbau mit Schubkasten

ATTENTION! Montage avec tiroir
OPGELET! Opbouw met schuiflade

3x
681 5001

ACHTUNG !!
Aufbau mit Schubkasten

ATTENTION! Montage avec tiroir
OPGELET! Opbouw met schuiflade

Seite 14 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




ACHTUNG !!
Aufbau mit Schubkasten

ATTENTION! Montage avec tiroir

OPGELET! Opbouw met schuiflade j

Montage Schubkasten
auf separate Gebrauchsanleitung !!

V5.2

1x

@ Z
m
o
)
-

<y

o=
-
4,0x20

. o . . Seite 15 von 21

681 4917 6817475 681 5550 681 7494 | 681 5001 PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Einhangecontainer

146 8434
146 8438
146 8439

Seite 16 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




6717914

Ol
Y

Seite 17 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Seite 18 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

M4 x 10

2X
681 3804

«3

M6 x 80
2Xx

671 7756




IE\A m

Mit
Schubkasten

Avec tiroir
Met schuiflade

A

Ohne
Schubkasten

Sans tiroir
Zonder schuiflade

>
gl

Seite 19 von 21

6717755 | 6717762 PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020




Glisser les ciseaux (W) sur le panneau (X)
de fagon que les trous (Y) prennent sur les
boutons (Z).

Schaarmechanisme (W) zo op het aan-
schroefstuk (X) schuiven, dat de openin-
gen (Y) over de bouten (Z) vastklikken.

Rasterschere (W) auf das Anschraubteil (X)
aufschieben, so daf} sie Bohrungen (Y) in den
Bolzen (Z) einrastet.

Seite 20 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

1x

12

1x

12

671 7756




Seite 21 von 21

PK-Nr. 2797 Stand 02/2018 A: 06/2020

681 3956




